



«Лига летних чемпионов»: ни одного поражения

С 10 июня по 8 октября проходил первый Чемпионат по футболу среди команд Западного управленческого округа Свердловской области и Пермского края - «Лига летних чемпионов». В нем приняли участие семь команд: «Красногорец» (Артинский лицей), «Торнадо», «Юниор», «Викинги» и «Форсаж» (все из г. Красноуфимска), «Идеал» (п. Ачит) и «Аякс» (г. Суксун Пермского края). Игры проходили в два круга, с выездами. Команде «Красногорец» пришлось все игры провести на выезде, но это не огорчило наших футболистов. Они отыграли все 12 матчей, не потерпев ни единого поражения. В итоге команда «Красногорец» награждена кубком, дипломами, золотыми медалями. Лучшим бомбардиром был признан Амир Фазлыев, лучшим защитником - Артем Андреев, лучшим голкипером - Мирон Архипов, который пропустил меньше всех голов в свои ворота – все ребята из нашего футбольного клуба «Красногорец».

Олег Савватеевич Савин, главный судья соревнований, сказал:

- Считаю, что первый чемпионат прошел неплохо, надо развивать детский футбол в населенных пунктах, искать спонсоров на поездки, чтобы дети росли, повышали свое футбольное мастерство. Ведь эти соревнования мы с вами проводим для наших детей.

Друзья! Как хорошо, что среди нас есть люди, равнодушные к развитию детского спорта в нашем районе. Хотелось бы сказать слова благодарности тем людям, которые помогали с организацией соревнований, оказывали и оказывают помощь в приобретении спортивного инвентаря. Это директор Артинского лицея Ф.Ф. Бугуева, и.о. директора МБУ РМ «Объединение детских, подростковых и молодежных клубов АГО» Н.Г. Медведева, депутат Думы округа А.В. Бахарев, А.П. Козынцев.

И в заключение хочется особенно выразить благодарность родителям - Архиповым, Фазлыевым, Андреевым, Кожевым, Могутовым, Бугуевым, Шевалдиным, которые, несмотря на свою занятость, на своем автотранспорте в течение всего сезона возили футболистов!

Николай БУГУЕВ

Команда «Красногорец» - маленькие чемпионы большой игры

Фото автора

## Черно-белое поле битвы



5 ноября 2023 года в ЦДО прошел муниципальный шахматный турнир, посвященный Дню народного единства. На черно-белых полях встретились 26 учащихся из пяти образовательных организаций АГО: АСОШ №1, АСОШ №6, Артинского лицея, ЦДО, Куркинской ООШ.

Шахматное состязание – это соревнование в самообладании, логике, а также умении просчитывать ходы противника. Сражаясь со своими соперниками, учащиеся показали, что игра в шахматы разнообразна и не так проста, как может показаться с первого взгляда. За ходом турнира следили судьи, на протяжении всех игр велся протокол, на основании которого и были распределены места победителей и призеров.

Турнир проводился в соответствии с Правилами шахмат FIDE по швейцарской системе в пять туров. Результаты турнира оценивались по критериям Шахматного кодекса (общая сумма набранных очков). В итоге места распределились следующим образом: младшая группа: 1-е – Л. Быковских, ЦДО; 2-е – А. Чашихин, ОУ №6; 3-е – Т. Козлов, ОУ №6.

Средняя группа: 1-е – К. Шеломенцев, ЦДО; 2-е – М. Брызгунов, ЦДО; 3-е – Д. Степанов, Куркинская школа.

Старшая группа: 1-е – П. Коновалов, ЦДО; 2-е - А. Улбутова, ЦДО; 3-е – К. Турышев, ОУ №6.

Учащиеся получили массу эмоций, благодаря педагогам они сделали очередной шаг на пути своего интеллектуального развития. Поздравляем победителей, призеров и педагогов, их подготовивших!

С. МАКСУНОВА, методист ЦДО

Фото из архива ЦДО

Шахматисты - победители турнира

Москва. Самбо. Третье место

Когда вес имеет значение

4 ноября в Москве прошел финальный этап Всероссийской школьной лиги самбо «Кубок воинской славы России» (14-16 лет). В нем принимали участие десять сборных регионов. Команды соревновались в дисциплине «Спортивное самбо» в следующих весовых категориях: юноши: 49 кг, 53 кг, 59 кг, 64 кг, 71 кг, 79 кг; девушки: 50 кг, 54 кг.

Артинские спортсмены представляли Свердловскую область. Результаты следующие: 1 место – Данил Бессонов (в/к 53 кг); 1 место – Полина Алексеева (в/к 54 кг); 3 место – Степан Кузнецов (в/к 64 кг); 3 место – Денис Сурнин (в/к 79 кг). Ребятам подготовили тренеры Д.Е. Бессонов и В.С. Савинский.

По результатам командного зачета третье место заняла команда Свердловской области, состоящая из спортсменов Артинской СШ.

Поздравляем команду и тренерский состав!

Варвара, Полина... Остальные - мальчики

4 ноября в п. Ачите состоялось Открытое первенство МКУ ДО АГО «Ачитская СШ» по самбо среди юношей и девушек 2011-2015 г.р., посвященное Всероссийскому дню самбо. В первенстве приняли участие 89 спортсменов. Результаты обучающихся нашей спортивной школы:

1 место - Константин Буров, Варвара Истомина, Арсений Малышев, Роман Чашихин. 2 место - Денис Крылосов. 3 место - Андрей Садовский, Мирон Архипов, Матвей Штенцов. Тренер-преподаватель - И.А. Шитов.

1 место – Полина Корякова, 3 место – Евгения Шарова. Тренер-преподаватель – В.В. Чухарев. 1 место – Николай Булатов, Тимофей Кашин, Глеб Жеребцов. 2 место – Савелий Власов. 3 место - Семен Архипов, Тимофей Борисов. Тренер-преподаватель – Д.Е. Бессонов.

1 место – Вячеслав Ховрин. 2 место - Александр Легаев, Данир Фазлыев, Михаил Дмитриев, Амир Фазлыев. 3 место – Захар Матвиенко, Степан Кузнецов. Тренер-преподаватель – С.В. Бусыгин.

Молодец, Тимофей!

8 ноября прошел Областной турнир на призы Главы Ачитского городского округа по самбо среди юношей 11-12 лет (2011-2012 г.р.). Спортсмены Артинской СШ заняли следующие места: Тимофей Борисов - 2 место (в.к. 60 кг), Николай Булатов – 3-е (в.к. 46 кг). Тренер Д.Е. Бессонов.

10-12 ноября в г. Верхней Пышме прошел Всероссийский турнир по самбо среди юношей до 16 лет. В нем принимали участие 220 спортсменов из восьми субъектов РФ. Обучающийся Артинской спортшколы Тимофей Валинуров в упорной борьбе занял 3 место (в.к 46 кг). Тренеры Д.Е. Бессонов, В.С. Савинский.

16 ноября, также в В. Пышме, состоялись областные соревнования, посвященные

Всероссийскому дню самбо. Наши ребята показали следующие результаты: 1 место – Тимофей Валинуров, Надежда Чебыкина. 2 место – Варвара Шитова, 3-е – Денис Сурнин. Тренеры-преподаватели В.С. Савинский и Д.Е. Бессонов.

МАУ ДО «Артинская СШ им. ЗТ России Ю.В. Мельцова»

Фото из архива школы